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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 

Οι εργαζόμενοι στο ΨΝΑ είμαστε μάρτυρες μιας αλλοπρόσαλλης πολιτικής του Υπουργείου Υγείας σε θέματα 

ψυχικής υγείας. Από τη μια διαβεβαιώνουν ότι δεν κλείνει το ΨΝΑ και από την άλλη δρομολογούνται εξελίξεις 

είτε με την μεταφορά των χρονίων ασθενών σε ΜΚΟ με χρηματοδότηση ΕΣΠΑ, είτε με την αναμόρφωσης του 

Οργανισμού του Νοσοκομείου μας (με μείωση κλινών),  είτε με την πρόσθεση επιπλέον εφημεριών του ΨΝΑ. 

Το  Υπουργείο Υγείας με έγγραφό του, από 1/10/2017 προσθέτει επιπλέον εφημερίες, τροποποιώντας τις 
ημέρες και τον αριθμό των υπαρχουσών εφημεριών, με το μεταβατικό στάδιο να λήγει στις 31/1/2018.  
Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι το Νοσοκομείο μας  εφημερεύει 2 φορές την εβδομάδα (Τετάρτη – Παρασκευή), 
εισάγοντας κατά μέσο όρο 25 ασθενείς σε κάθε εφημερία Χ  9 εφημερίες το μήνα, άρα το σύνολο των 
εισαγωγών 225 το μήνα. Δηλαδή σχεδόν 2.700 εισαγωγές ανά έτος, με το 60% να είναι ΑΚΟΥΣΙΕΣ. Κύριοι της  
πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Υγείας που θα χωρέσουν οι νέες εισαγωγές όταν σήμερα το Νοσοκομείο 
μας έχει πληρότητα κλινών τουλάχιστον 130%;     

Σας αναφέρουμε αναλυτικά στοιχεία υποστελεχωσης του ΨΝΑ: 

 Νοσηλευτική Υπηρεσία, από τις 1.173 οργανικές  θέσεις υπηρετούν 507 μονιμοι  + 143 ΙΔΑΧ  

 Τεχνική Υπηρεσία, από τις 129 οργανικές θέσεις υπηρετούν 21 

 Διοικητική Υπηρεσία, από τις 477 οργανικές θέσεις υπηρετούν 139 μονιμοι + 91 ΙΔΑΧ 

 Ιατρική Υπηρεσία, από τις 111 οργανικές θέσεις υπηρετούν 60 + 6 επικουρικοί 

ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ – ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ - ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: 

 Άμεσες  προσλήψεις  Μόνιμου προσωπικού όλων των ειδικοτήτων  

 Την Αύξηση της Χρηματοδότησης του ΨΝΑ & της Δημόσιας Ψυχικής Υγείας  

 Την Χαρτογράφηση των πραγματικών Ψυχιατρικών αναγκών  της κοινωνίας 

 Την δημιουργία Δημόσιων Ψυχιατρικών Κλινικών στα Γενικά Νοσοκομεία στην επαρχία, με στόχο 
να σταματήσουν οι εισαγωγές από την Πελοπόννησο, την Εύβοια και σχεδόν από όλη την Ελλάδα 
που δεχόμαστε στις εφημερίες μας   

 Την δημιουργία Δημόσιων Ψυχιατρικών Κλινικών στα Γενικά Νοσοκομεία της Αττικής   

 ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ το Υπουργείο να ξεκαθαρίσει  ποιο είναι το σχέδιο του για την ψυχιατρική 
μεταρρύθμιση 

 Το ξεκίνημα και την από μηδενική βάση συζήτηση με ΟΛΟΥΣ τους θεσμικούς φορείς  για το 
μέλλον της Ψυχικής Υγείας & των Δημόσιων Ψυχιατρικών Νοσοκομείων 

 Κατάργηση κάθε μορφής επιχειρηματικής δράσης στην Ψυχική υγεία. Να ενταχθούν οι ΜΚΟ στο 
δημόσιο και δωρεάν δίκτυο υπηρεσιών ψυχικής Υγείας 

 Την τομεοποίηση με βάση τις ανάγκες των πολιτών ανταποκρινόμενη σε πραγματικές δομές 
ψυχικής υγείας.       

Από τα παράδοξα της Ψυχιατρικής Μεταρρύθμισης είναι ότι έχουν δημιουργηθεί Ψυχιατρικές Κλινικές σε 
Γενικά Νοσοκομεία και οι κλίνες και το προσωπικό που θα εργαζόταν σε αυτές απορροφήθηκαν από άλλες 
υπηρεσίες και τμήματα . 

 
Το Σωματείο Εργαζομένων  θα υπερασπιστεί , πραγματικά και όχι ψευδεπίγραφα,  με  σεβασμό, τις ανάγκες, 
τα δικαιώματα, την ασφάλεια και την αξιοπρέπεια  ασθενών και εργαζομένων για την πρόσβαση όλων σε 
σύγχρονες ποιοτικές Δημόσιες και  Δωρεάν, υπηρεσίες  Ψυχικής Υγείας. 

 
Για το Δ.Σ. 

 

        Ο Πρόεδρος                                 Ο Γραμματέας 
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